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女性 4割「ワンナイトラブに期待」 

水着は見せられるのに下着はダメ？／不倫してもいい芸能人は？ 

女性 100名に聞く！『真夏の恋愛事情』 
男性専門院「ゴリラクリニック 池袋本院」 アンケート調査結果 

 

夏は、海や旅行、野外フェスほかイベントも盛り

だくさん！お出かけのお誘いも増え、身も心も開

放的になりやすい季節です。夏の誘惑に流されて、

ひと夏の経験をした男女も多いのでは？！ 

そこで、東京イセアクリニックがプロデュースす

る男性専門院『ゴリラクリニック 池袋本院』（医

療法人社団十二会／本部：東京都港区、総院長・

松本直純）では 20 代～30 代までの日本人女性 100

名（2015 年 3 月 1 日（日）～3 月 10 日（火）の

10 日間）を対象に 【「夏の恋愛」に関するアンケート調査】を実施いたしました。 

 

同クリニック公式ウエブサイトではモテる男性になるための記事を提供する「ゴリクリハック」

（http://gorilla.clinic/cms/）を展開。サイト上での記事を、人気の若手芸人たちが独自の視点で

プレゼンするトークバラエティーYouTube 番組『アンタッチャブル柴田のモテ男研究所』が

2015 年 3 月 10 日にスタートいたしました。（番組 URL：http://goo.gl/GxY4LL）  

また、この 4 月からは、マルチに活躍中の人気セクシー女優‘まなてぃー’こと「紗倉まな」

さん（写真右）も参戦。 かわいらしさと女性視点の鋭いツッコミで、芸人達のプレゼンもます

ますパワーアップしています。 番組内でもアンケート調査結果に関し、随時放送いたします。 

 

★『真夏の恋愛事情／女性の本音アンケート調査（女性のみ回答）』概要（別頁にて詳細を記載） 

※ ゴリクリハック動画『アンタッチャブル柴田のモテ男研究所』http://tinyurl.com/lmrr7fn 

◆【3 割以上／やっぱり「カワイイ」が一番嬉しい！】水着を褒められ嬉しかった言葉 

◆【3 割以上／常識的に絶対無理！】水着を見せるのは OK なのに、なぜ下着は NG？ 

◆【3 割以上／水着の男性、一番に「胸筋・胸板をチェック！」】次いで腹筋、背中の順 

◆【半数以上／花火大会には浴衣を着たい！】75％の女性が「必ず‘浴衣姿’褒めてほしい」 

◆【75％以上／男性の浴衣姿が好き！】6 割以上の女性が「袖から見える腕にキュンとくる」 

◆【ひと夏の恋／ワンナイトラブの経験】9 割以上の女性が「NO！」 

◆【ひと夏の恋／ワンナイトナブの有無】4 割の女性が「もちろんアリ！」 

◆【この夏、不倫してもいい芸能人】4 割以上の女性が「向井 理さん（41.7%）」と回答！ 

ほか、西島秀俊さん、小栗 旬さん、木村拓哉さん。西島秀俊さんが人気上昇中！ 

 

http://gorilla.clinic/cms/
http://goo.gl/GxY4LL
http://tinyurl.com/lmrr7fn
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①「男性に水着をほめられてうれしかった言葉」を教えてください。（複数回答） 

１位：カワイイね（30.0%）、２位：スタイル良いね（26.7%）、３位：水着似合ってるね（16.7%） 

◆ 「水着が似合ってる／似合ってない」よりも、ストレートに「かわいいね」という言葉が、 

女性は何よりもうれしいことが分かりました。 

②女性は水着は見せてくれるのに、なぜ下着は見せてくれないの？（複数回答） 

１位：モラル・常識的に見せられない（30.6%） 

２位：下着は見せるものではないから（24.7%）、３位：理由はよく分からない（16.7%） 

◆ 当然といえば当然な回答ですが、男性としては水着も下着も同じような形状。しかし女性にとっては

全く目的が違うようです。水着は、「買うときの意気込みが違う」という意見もあり、美しく見られ

たいという女性心理が伺えます。 

◆ ③女性は、水着姿の男性のどこをチェックしますか？（複数回答） 

１位：胸筋・胸板（31.8%）、２位：腹筋（29.1%）、３位：背中・背筋（13.6%） ３位：胸（13.6%） 

◆１位は胸筋・胸板、２位は腹筋。やはり女性は男性の逞しい胸板と腹筋に惹かれることが分かります。 

 

  

  

  

   

   

  

  

  



2015 年 4 月 23 日 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会（03-3470-1941・担当：下谷） 

  

④花火大会には、浴衣を着て行きたいですか？ 

Yes：（53.6%） No：（46.4%） 

◆意外にも「浴衣でなくてもいい派」も半数近く。 

 

⑤せっかく着た浴衣を男性に褒めてほしい？  

Yes：（74.5%） No：（25.5%） 

◆女性の７割以上が、浴衣姿を男性に褒めてもらいたいと回答。女心が顕著に表れた結果となりました。 

  

⑥男性の浴衣姿についての質問 

男性の浴衣姿は好きですか？ Yes：（75.5%）No：（24.5%） 

胸元が見えるところが好き  Yes：（36.4%）No：（63.6%） 

裾から見える足が好き    Yes：（31.8%）No：（68.2%） 

袖から見える腕が好き    Yes：（63.6%）No：（36.4%） 

後ろ姿のお尻が好き     Yes：（19.1%）No：（80.9%） 

◆ 「男性の浴衣姿が好き」な女性は75％越えをマーク。また、「袖から見える腕が好き」な女性が６割

以上という結果に。女性は、浴衣から見える胸元よりも腕に視線を奪われる傾向があるようです。 
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⑦夏場の男性のビジネスファッションでカッコ悪いと思うものは？ 

１位：インナーが透けて見える（33.6%） 

２位：肌に直にワイシャツ（30.9%） 

３位：長袖シャツ腕まくり（16.4%） 

◆ 女性の大半は男性の肌が透けて見えることにも、インナーが透けて見えることに対しても嫌悪感を持

っているという傾向が伺えます。 

 

 

⑧夏の「ワンナイトラブ」を経験したことがありますか？  

Yes：（8.2%）  

No：（91.8%） 

◆女性の９割は「ワンナイトラブ」未経験という結果となりました。 

 

 

⑨夏の「ワンナイトラブ」はアリだと思いますか？ナシだと思いますか？  

アリ：（40.0%） 

ナシ：（60.0%） 

◆ 女性の４割は「ワンナイトラブ」に興味を持っているようです。  
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⑩この夏、不倫してもいいと思う芸能人は誰ですか？ 

１位：向井 理（41.7%） 

２位：西島秀俊（16.7%） 

２位：小栗 旬（16.7%） 

２位：木村拓哉（16.7%） 

◆「不倫してもいい芸能人」は、向井 理がダントツ１位でした。西島秀俊も人気上昇中です。 

 

 

 

◆≪男性専門院≫ ゴリラクリニック 池袋本院  

http://gorilla.clinic/ 

◎診療科目： 美容外科、美容皮膚科、頭髪外来 

◎所在地：東京都豊島区南池袋 2-16-4 SK ビル 3F 

◎男性専用ゴリラクリニック初診専用・無料ダイヤル： 0120-987-118（24 時間 365 日 電話受付中） 

◎診療時間：11:00～20:00（不定休、予約制） 

※渋谷院、新宿院、銀座院、新潟院は、通常通り男女兼用『東京イセアクリニック』として運営しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

リリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【東京イセアクリニック／医療法人社団十二会】http://www.tokyoisea.com/ 

広報責任者：下谷弥生（Yayoi Shimotani）shimotani@isea.jp  

Tel. 03-3470-1941 ／ Fax. 03-3470-1942  

〒106-0045 東京都港区麻布十番 1-7-1 MGB 麻布十番 3階 

http://gorilla.clinic/
http://www.tokyoisea.com/
mailto:shimotani@isea.jp

